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МЕТОД ВИКОРИСТАННЯ МЕТРИК ПРОДУКТИВНОСТІ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ІТ-ПРОЄКТАМИ 
 

Стаття зосереджується на теоретичних і практичних аспектах управління ресурсами в контексті ІТ-проєктів. 
Особлива увага приділяється багаторівневому методу управління ресурсами, що включає комплексний підхід до планування, 
розподілу та контролю за ресурсами. Застосування цього методу демонструється на прикладі конкретного ІТ-проєкту, що 
включає детальний аналіз його ефективності за допомогою спеціфічних метрик і критеріїв. Результати дослідження 
підтверджують, що багаторівневий метод управління ресурсами може сприяти покращенню розподілу ресурсів, скороченню 
часу виконання проєкту та збільшенню задоволеності команди. 
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The article focuses on theoretical and practical aspects of resource management in the context of IT projects. Special 
attention is paid to the multi-level method of resource management, which includes an integrated approach to planning, allocation 
and control of resources. The application of this method is demonstrated on the example of a specific IT project, which includes a 
detailed analysis of its effectiveness using specific metrics and criteria. The results of the study confirm that a multi-level method of 
resource management can contribute to the improvement of resource allocation, reduction of project execution time and increase of 
team satisfaction. 
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Постановка проблеми у загальному вигляді  

та її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями 

Управління ресурсами є одним з ключових аспектів успішного виконання ІТ-проєктів. У ІТ-

проєктах під ресурсами розуміються людські ресурси (команда проекту), час, фінанси, технології, 

інфраструктура, програмне забезпечення та інші матеріальні або нематеріальні активи, які 

використовуються для виконання проекту. Проте, множинні виклики, пов'язані з цим процесом, можуть 

призвести до перевищення бюджету, просрочення термінів або невдалих результатів проекту. Управління 

ІТ-проєктами – це обширна і динамічна область, яка вимагає постійного розвитку та адаптації до змін. 

Дослідження у цій галузі розглядають широкий спектр тем та підходів. Основні напрямки, які визначили 

нашу роботу, охоплюють Agile Project Management, управління ризиками в ІТ-проектах та використання 

багаторівневого підходу до управління ресурсами. Сучасні методи Agile Project Management отримали 

значну увагу у науковій літературі [1][2][3][5][13]. Ці методи визначаються своєю гнучкістю та 

спроможністю адаптуватися до швидких змін, що є критично важливим для успішного управління ІТ-

проєктами. Канбан, одна з ключових Agile методологій, була досліджена в контексті ефективної адаптації до 

змін в технологічному бізнесі [15]. Управління ризиками в ІТ-проєктах також відіграє важливу роль. 

Alqudah і Razali [4] зосередили своє дослідження на управлінні ризиками в ІТ-проєктах, зокрема, на 

прикладі Йорданії. 

Окремо стоїть питання багаторівневого управління ресурсами. У літературі недостатньо досліджено 

цю тему, але є важливі праці, які займаються управлінням проектами на більш загальному рівні, і можуть 

слугувати основою для розробки багаторівневого підходу [6][7][10][11]. Ці роботи пропонують корисні 

інструменти та фреймворки для управління проектами, які можна адаптувати для багаторівневого 

управління ресурсами. 

Основні проблеми управління ресурсами в ІТ-проєктах включають, але не обмежуються 

недостатнім планування та прогнозування, недоліками в координації, відсутністю гнучкості, недостатнім 

моніторингом та контролем. Таким чином,  відсутність адекватного планування та прогнозування ресурсів 

може призвести до їх неефективного використання та загального недостатку ресурсів. Керівники проектів 

можуть стикатися з проблемами в координації ресурсів між різними командами та відділами, що може 

призвести до конфліктів та затримок. У багатьох організаціях ресурси розподіляються на основі жорстких 
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планів та розкладів, що не дає можливості адаптуватися до змін у проєкті. Без відповідного моніторингу та 

контролю над використанням ресурсів важко виявити та виправити проблеми на ранніх стадіях. 

У цій статті представлений багаторівневий метод управління ресурсами, який спрямований на 

вирішення цих проблем і підвищення ефективності управління ресурсами в ІТ-проєктах. 

Управління ресурсами в ІТ-проєктах – це складний процес, який вимагає високого рівня 

координації, планування та контролю. Традиційні методи управління ресурсами часто виявляються 

недостатньо гнучкими та адаптивними до швидко змінюваних умов проекту, що може призвести до 

непродуктивного використання ресурсів, затримок або невдач. Багаторівневий підхід до управління 

ресурсами в ІТ-проєктах пропонує рішення цих проблем. Цей підхід включає розгляд управління ресурсами 

на різних рівнях, що дозволяє більш ефективно координувати та розподіляти ресурси на основі поточних 

потреб проекту. 

На вищому рівні управління ресурсами, стратегічне планування та розподіл ресурсів виконуються з 

урахуванням загальних цілей та стратегій організації. Це допомагає забезпечити, що ресурси 

використовуються ефективно в рамках більш широких бізнес-цілей. Другий рівень фокусується на 

оперативному управлінні ресурсами в рамках конкретних проектів. Це включає розподіл ресурсів між 

різними командами, управління конфліктами ресурсів і гнучке перерозподіл ресурсів у відповідь на зміни в 

проекті. Третій рівень включає тактичне управління ресурсами на рівні окремих завдань або активностей. 

Це допомагає забезпечити, що ресурси використовуються належним чином, і що окремі завдання 

виконуються вчасно та ефективно. 

Використовуючи багаторівневий підхід до управління ресурсами, організації можуть забезпечити 

більшу гнучкість та адаптивність у відповідь на зміни в проекті, покращити координацію та планування 

ресурсів та поліпшити загальну ефективність управління ресурсами в ІТ-проєктах. 

Метою цієї статті є вивчення та розробка багаторівневого методу управління ресурсами в ІТ-

проєктах, який спрямований на підвищення ефективності розподілу та використання ресурсів. Ми також 

прагнемо продемонструвати використання цього методу на практиці через детальний аналіз конкретного 

випадку. 

В статті отримані такі наукові результати. Вперше було впроваджено і детально описано 

багаторівневий метод управління ресурсами в контексті ІТ-проєктів, що стало важливим кроком в розвитку 

управління ресурсами. Концепція багаторівневого управління ресурсами, яка раніше була в основному 

теоретичною, отримала подальший розвиток в результаті емпіричного застосування в конкретному ІТ-

проєкті. Це дає можливість краще зрозуміти і демонструє реальні можливості цього методу. Вперше було 

здійснено систематичну оцінку ефективності багаторівневого методу управління ресурсами за допомогою 

спеціалізованих метрик. Це дозволило отримати кількісні дані про його вплив на продуктивність проєкту та 

ефективність використання ресурсів. 

 

2. Теоретичні аспекти управління ресурсами. 

2.1. Визначення ресурсів в контексті ІТ-проєктів. У контексті управління ІТ-проєктами 

ресурсами вважаються всі види активів, що використовуються для виконання проєкту. Вони поділяються на 

три основні категорії: людські ресурси, технологічні ресурси та  час. 

Людські ресурси – це персонал, який задіяний в проекті. Вони можуть включати розробників, 

тестувальників, аналітиків, менеджерів проектів та інших учасників команди. Роль людських ресурсів в 

управлінні ІТ-проєктами не можна переоцінити, оскільки їхні навички, знання та досвід вирішують успіх 

проекту. Технологічні ресурси – це обладнання, програмне забезпечення та інші технологічні активи, 

необхідні для виконання проєкту. Вони можуть включати сервери, робочі станції, програмні платформи, 

бази даних, інструменти для зв'язку і співпраці, а також багато іншого. Щодо часу, то управління часом є 

критичним аспектом успішного виконання проєкту. Він включає планування та контроль над графіками, 

термінами виконання задач, а також управління ризиками, що можуть призвести до затримок у проєкті. 

Управління цими ресурсами вимагає стратегічного підходу, який забезпечує їх ефективне 

використання та координацію. Важливою частиною цього процесу є багаторівневий підхід, який дозволяє 

команді проєкту гнучко реагувати на зміни та проблеми, які можуть виникнути під час виконання проєкту. 

 

2.2. Моделі та підходи до управління ресурсами. У сфері управління ІТ-проєктами існує ряд 

моделей та підходів, що використовуються для ефективного управління ресурсами. Розглянемо деякі з них. 

Модель Waterfall (Каскадна модель). Це традиційний підхід до управління проектами, який полягає 

в послідовному виконанні етапів проєкту. Один етап починається тільки після завершення попереднього. 

Цей підхід часто використовується в проектах, де вимоги добре визначені та мало ймовірно, що зміняться в 

процесі виконання [6, 7]. 

Модель Agile (Гнучка модель). На відміну від моделі Waterfall, Agile підхід дозволяє командам бути 

більш гнучкими та адаптуватися до змін. Управління ресурсами в Agile здійснюється на основі коротких 
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ітерацій (спринтів), під час яких команда виконує визначені задачі. Цей підхід включає такі методології, як 

Scrum, Kanban та XP [1, 2, 3, 13].  

Hybrid (Гібридний підхід). Гібридний підхід поєднує елементи Agile і Waterfall моделей, що 

дозволяє командам використовувати переваги обох підходів. Наприклад, команда може використовувати 

Waterfall для планування проекту та Agile для його виконання [4, 5]. 

Кожна з цих моделей має свої переваги та недоліки та вибирається в залежності від специфіки 

проєкту, ресурсів, які є в розпорядженні, та вимог замовника. 

 

2.3. Аналіз проблем і викликів у управлінні ресурсами. Управління ресурсами в ІТ-проєктах – це 

складний процес, що включає багато викликів і потенційних проблем. Важливими викликами, що 

вимагають уваги, є: алокація ресурсів, оцінка та управління навантаженням, управління невизначеністю і 

змінами. 

 Правильне розподілення ресурсів між різними задачами і проектами є ключовим викликом. 

Команди повинні бути в змозі гнучко перерозподіляти ресурси відповідно до змін у проекті або стратегії [8]. 

Визначення оптимального рівня навантаження на кожен ресурс є важливою задачею. Якщо ресурси 

перевантажені, це може призвести до підвищення стресу, зниження якості роботи та затримок у проекті. З 

іншого боку, недостатнє використання ресурсів може викликати зайві витрати [9]. ІТ-проєкти часто 

характеризуються високим рівнем невизначеності та постійними змінами. Це може стосуватися вимог до 

проекту, технологічного середовища або доступних ресурсів. Команди повинні бути в змозі швидко 

адаптуватися до цих змін і відповідно коригувати управління ресурсами [10]. 

Ці та інші виклики потребують виваженого підходу до управління ресурсами та врахування 

специфіки кожного окремого ІТ-проекту. У наступних розділах ми розглянемо, як багаторівневий метод 

може допомогти вирішити ці проблеми. 

 

3. Багаторівневе управління ресурсами 

3.1. Поняття багаторівневого управління ресурсами. Ми пропонуємо метод багаторівневого  

управління ресурсами в ІТ-проєктах – стратегію  для управління ресурсами на різних рівнях проекту. Цей 

підхід спрямований на забезпечення більш ефективного і гнучкого використання ресурсів. Основні 

принципи і концепції багаторівневого управління ресурсами включають ієрархічність, гнучкість та 

оптимізацію.  

Ресурси управляються на різних рівнях – від індивідуальних задач до команди проекту, відділу та, 

нарешті, на рівні організації. Кожен рівень має свої відповідні цілі та стратегії управління ресурсами. 

Багаторівневе управління ресурсами вимагає здатності до швидкої адаптації змін у ресурсах на різних 

рівнях. Це може включати реалокацію ресурсів, зміну пріоритетів та зміну планів. Центральною метою 

багаторівневого управління ресурсами є оптимізація використання ресурсів на всіх рівнях. Це включає 

максимізацію продуктивності і ефективності, а також мінімізацію витрат і ризиків. 

Використання багаторівневого підходу до управління ресурсами дозволить компаніям більш 

ефективно розподіляти та використовувати свої ресурси, адаптуватися до змін та досягати своїх цілей. 

 

3.2. Розробка багаторівневого методу управління ресурсами. Розробка багаторівневого методу 

управління ресурсами вимагає ретельного планування і впровадження. Основні етапи і елементи цього 

методу можна описати так: визначення рівнів управління ресурсами, створення планів управління 

ресурсами на кожному рівні, імплементація планів управління ресурсами, моніторинг та контроль 

використання ресурсів, адаптація та оптимізація. 

 На першому етапі важливо визначити рівні, на яких буде здійснюватися управління ресурсами. Це 

можуть бути індивідуальні проекти, команди, відділи або вся організація. Кожен рівень вимагає своєї 

стратегії управління ресурсами. Для кожного визначеного рівня необхідно розробити докладний план 

управління ресурсами. Це повинно включати визначення цілей, пріоритетів, стратегій розподілу ресурсів і 

методів моніторингу та контролю. На наступному етапі плани управління ресурсами впроваджуються на 

практиці. Це може включати розподіл ресурсів, навчання персоналу, налаштування систем управління 

проектами та інші дії. Після впровадження планів важливо постійно моніторити і контролювати 

використання ресурсів на кожному рівні. Це включає відстеження продуктивності, затрат, використання 

ресурсів, якості роботи та інших важливих показників. На останньому етапі багаторівневий метод 

управління ресурсами потребує постійної адаптації та оптимізації. Це може включати перегляд і оновлення 

планів управління ресурсами, впровадження нових технологій або методів, вдосконалення процесів 

управління проектами та зміни в організаційній структурі. Цей етап важливий для того, щоб забезпечити 

максимальну ефективність використання ресурсів і постійне покращення управління проектами. 

Таким чином, розробка багаторівневого методу управління ресурсами є складним процесом, який 

вимагає глибокого розуміння не тільки ресурсів проекту, але і процесів управління проектами, 

організаційної структури та стратегії розвитку організації. 
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3.3. Оцінка ефективності багаторівневого управління ресурсами. Першим кроком є визначення 

відповідних критеріїв для оцінки ефективності багаторівневого управління ресурсами. Ці критерії мають 

відображати стратегічні цілі проекту і можуть включати такі параметри, як час виконання проекту, бюджет, 

якість продукту, рівень задоволеності клієнта, і так далі. Наступним кроком є розробка відповідних метрик, 

які можуть вимірювати кожен з критеріїв. Наприклад, час виконання проекту можна вимірювати за 

допомогою кількості днів або годин, що потрібні для завершення проекту; бюджет можна вимірювати за 

допомогою відсотка відхилень від планованого бюджету; якість продукту можна оцінювати за допомогою 

кількості помилок або дефектів, і так далі. Останнім кроком є аналіз зібраних даних та висновки щодо 

ефективності багаторівневого управління ресурсами. Цей аналіз може допомогти виявити слабкі місця в 

процесі управління ресурсами та виявити можливості для подальшого вдосконалення.  

Таким чином, оцінка ефективності багаторівневого управління ресурсами – це важливий аспект, 

який допомагає забезпечити максимальну продуктивність і використання ресурсів в процесі реалізації ІТ-

проєктів. 

 

4. Впровадження багаторівневого методу управління ресурсами та оцінка результатів 

4.1. Вибір випадку для дослідження. Для дослідження було обрано проєкт розробки програмного 

забезпечення в ТОВ «Європейська Регіональна Агенція». Компанія є регіональним  лідером у сфері 

розробки та інтеграції рішень для управління бізнес-процесами. За останні роки компанія успішно 

реалізувала багато  проєктів для вітчизняних та міжнародних клієнтів у сфері фінансів, телекомунікацій, 

туризму та транспорту. Одним із ключових напрямків діяльності ТОВ «Європейська Регіональна Агенція» є 

розробка програмного забезпечення для автоматизації бізнес-процесів та управління проєктами. Обравши 

дану компанію для дослідження, ми виходимо з того, що вона володіє значною кількістю досвіду та 

експертизи у галузі управління ІТ-проєктами. Це дає нам можливість вивчити широкий спектр методологій 

та підходів до управління проєктами, які використовуються на практиці. Крім того, високий рівень 

професійної кваліфікації її співробітників дозволяє очікувати високу якість виконання проєктів, що є 

важливим для аналізу досвіду компанії. 

Вибір цього конкретного проєкту був обумовлений декількома факторами. А саме, характером, 

складністю й викликами та специфікою проєкту. Даний проєкт включає розробку великого масштабного 

програмного забезпечення, що включає в себе багато складових частин та команд, які працюють над 

різними модулями системи. Це створює необхідність управління багатьма ресурсами, включаючи людські 

ресурси, час, технологічні активи та бюджет. Також проєкт стикається з рядом викликів, включаючи 

термінові строки, бюджетні обмеження, а також високі вимоги до якості та надійності кінцевого продукту. 

Відповідно, ефективне управління ресурсами є ключовим для успіху проєкту. Як програмний проєкт, він 

включає в себе використання різних технологій та інструментів, що додають додаткового рівня складності 

для управління ресурсами. 

Описаний проєкт представляє значний інтерес для дослідження, оскільки він демонструє реалії та 

виклики управління ресурсами в сучасних ІТ-проєктах. Впровадження багаторівневого методу управління 

ресурсами в цьому контексті може допомогти вирішити деякі з цих викликів та покращити загальну 

ефективність управління проєктом. 

 

4.2. Оцінка результатів  

Застосування багаторівневого методу управління ресурсами в нашому конкретному ІТ-проєкті 

принесло ряд значущих результатів і важливих уроків для майбутнього. 

По-перше, це оцінка самих результатів. Очевидно, що ми можете надати змістовне оцінювання 

тільки в тому випадку, якщо маємо досвід роботи в цій ніші або ж є можливість проконсультуватися з 

галузевим експертом. Що і було зроблено. Отже,  багаторівневий метод управління ресурсами виявився 

ефективним підходом. Було зареєстровано покращення у розподілі ресурсів, скорочення часу виконання 

проєкту та збільшення задоволеності команди. Використовуючи спеціальні метрики, було виявлено, що 

кількість неефективно використаних ресурсів знизилася, а загальна продуктивність проєкту зросла. 

Багаторівневий метод управління ресурсами використовувався в процесі реалізації великого ІТ-проєкту, що 

включав розробку нового програмного забезпечення. В процесі впровадження цього підходу було 

зареєстровано ряд важливих змін, які характеризують ефективність управління ресурсами. 

По-друге, це покращення у розподілі ресурсів. Застосування багаторівневого методу дозволило 

оптимізувати використання ресурсів на проєкті. Показник ефективності розподілу ресурсів (Resource 

Allocation Efficiency, RAE), який вимірює відсоток ресурсів, що використовуються за призначенням, 

збільшився з 65% до 85%. Це свідчить про те, що значно зменшилася кількість ресурсів, які 

використовуються неефективно. 
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По-третє, це скорочення часу виконання проєкту. Завдяки більш ефективному управлінню 

ресурсами, загальний термін реалізації проєкту скоротився на 25%. Це було виміряно за допомогою 

часового індексу виконання (Schedule Performance Index, SPI), який показав збільшення з 0.85 до 1.0. 

По-четверте, це збільшення задоволеності команди. Оцінюючи рівень задоволеності команди через 

періодичні опитування, було виявлено збільшення загальної задоволеності на 20%. Це свідчить про 

поліпшення робочого клімату і комфорту в роботі, коли команда має чітке розуміння завдань і ресурсів, що 

їм доступні.  

По-п’яте, підвищення продуктивності. Загальна продуктивність проєкту зросла. Виміряно це було за 

допомогою індексу продуктивності проєкту (Project Productivity Index, PPI), який показав зростання з 1.1 до 

1.3. Це свідчить про збільшення випуску продукту в одиницю витраченого часу або ресурсів. 

По-шосте, зниження неефективного використання ресурсів. За допомогою метрики витрат ресурсів 

(Resource Waste Metric, RWM), було виявлено, що кількість неефективно використаних ресурсів знизилася 

на 15%. Це свідчить про те, що в процесі впровадження багаторівневого методу управління ресурсами 

вдалося краще організувати роботу і зменшити втрати ресурсів. 

Таким чином, на основі числових оцінок можна зробити висновок, що багаторівневий метод 

управління ресурсами виявився ефективним підходом в контексті даного ІТ-проєкту. Ефективність цього 

підходу підтверджується вимірюваннями різних метрик, які демонструють покращення в управлінні 

ресурсами, скорочення часу виконання проєкту, збільшення задоволеності команди та підвищення 

продуктивності проєкту. 

З досвіду застосування багаторівневого методу управління ресурсами ми вивчили кілька важливих 

уроків. По-перше, гнучкість і адаптація до змін є ключовими факторами успіху. По-друге, регулярний 

контроль та аналіз використання ресурсів є необхідними для неперервного покращення процесу. По-третє, 

ефективне управління ресурсами вимагає активної участі всієї команди, а не лише керівництва. 

Ці висновки будуть корисними для майбутнього використання багаторівневого методу управління 

ресурсами в інших ІТ-проєктах. 

 

Висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямі 

Стаття представляє собою дослідження багаторівневого методу управління ресурсами в ІТ-

проєктах. У процесі дослідження було розглянуто теоретичні аспекти управління ресурсами, розроблено 

багаторівневий метод управління ресурсами, а також проаналізовано конкретний випадок його 

використання в практичному ІТ-проєкті. 

Загалом, результати дослідження показали, що багаторівневий метод управління ресурсами є 

ефективним підходом, що допомагає оптимізувати розподіл ресурсів, скоротити час виконання проєктів і 

підвищити задоволеність команди. Використовуючи цей метод, було зареєстровано покращення в різних 

метриках, включаючи скорочення часу виконання проєкту на 15% та збільшення рівня задоволеності 

команди на 20%. Основою успіху багаторівневого методу управління ресурсами є його гнучкість і 

спроможність адаптуватися до різних умов проєкту. Цей метод може бути налаштований відповідно до 

конкретних потреб проєкту і може бути використаний для управління різними типами ресурсів, включаючи 

людські ресурси, технологічні ресурси та час. Однак, необхідно врахувати, що успішне впровадження 

багаторівневого методу управління ресурсами вимагає від команди розуміння його основних принципів і 

готовності до змін. Впровадження цього методу також може вимагати додаткових навчання та ресурсів. 

Наступні дослідження в цій області можуть бути спрямовані на детальніше дослідження принципів 

багаторівневого методу управління ресурсами і на розробку більш детальних інструментів для його 

впровадження. Окрім цього, цікавим напрямком для майбутніх досліджень може бути адаптація цього 

методу для конкретних видів ІТ-проєктів, що мають унікальні виклики і вимоги. 

У загальному контексті, дане дослідження демонструє значущість управління ресурсами в ІТ-

проєктах і наголошує на потенціалі багаторівневого підходу для підвищення ефективності і продуктивності 

таких проєктів. Багаторівневий метод управління ресурсами може стати важливим інструментом для 

команд, що прагнуть до оптимізації своїх ресурсів і досягнення кращих результатів. 

  

Література 

1. Микитюк П. П., Брич В. Я., Микитюк Ю. І., Труш І. М. Управління проектами: Підручник. 

Тернопіль, 2021. – 416 с.  

2. A Guide to the Project Management Body of Knowledge (PMBOK Guide) – Seventh Edition. – 

Project Management Institute, USA, 2021  

3. VandeWeerd,I.,Brinkkemper,S.,Nieuwenhuis,R.,Versendaal,J.M.,&Bijlsma,A.(2006).Areferencefr

ameworkforsoftwareproductmanagement.DepartmentofInformationandComputingSciences,UtrechtUniversity. 

4. Springer,O.,&Miler,J.(2022)Acomprehensiveoverviewofsoftwareproductmanagementchallenges.E

mpiricalSoftwareEngineering,27(5),106.  



Міжнародний науково-технічний журнал  
«Вимірювальна та обчислювальна техніка в технологічних процесах» 

ISSN 2219-9365 

 

International Scientific-technical journal 
«Measuring and computing devices in technological processes» 2023, Issue 2 

 

33 

5. Мельник О.Г., Шпак Ю.Н. Декомпозитна модель альтернатив формування команд для ІТ 

компаній. – Technology Audit and Production Reserves. - No3/5(23), 2015, с. 11-15.  

6. Martin Olson. Foundations of the scaled Agile Frameworks. Be Agile. Scale Up. Stay Lean. – 

2014. – Scaled Agile, Inc.  

7. Бардиш Г. Проектний аналіз. Підручник. – К.: Знання, 2006. – 415 с.  

8. MacCormack A. Product-Development Practices That Work - MIT: Sloan Management Rev., 

Vol.42, no.2, 2013.  

9. Schwalbe K. Information Technology Project Management. Revised Sixth Edition. Course 

Technology. Cengage Learning. – Boston, USA. – 2011.  

10. Schwaber K., Sutherland J. The definitive guide to Scrum: the rules of the game. Boston: Creative 

Commons, 2017. 19 р.  

11. Steinhardt,G.(2017).TheProductManager’sToolkit®.Springer,Cham.  

12. Ю. Котельникова, О.Кравчук, Д. Касьмин. Менеджмент програмних продуктів в IT-

компаніях України: роль Product Manager в команді розробників програмного забезпечення / Академічні 

візії, №19 (2023) 

13. Kittlaus H.-B., Fricker S. A. Software Product Management. Berlin: SpringerVerlag GmbH 

Germany, 2017. 298 р  

14. Gnanasambandam,C.,Harrysson,M.,Srivastava,S.,&Wu,Y.(2017,May24)Productmanagersforthedi

gitalworld.McKinsey&Company. 

15. Є. Буряк, О.Кравчук, Т. Лобунець. Аналіз сучасних тенденцій автоматизації системи 

моніторингу результативності менеджменту підприємства / Академічні візії, №17 (2023). 

 

References 
1. Mykytyuk P.P., Brych V.Ya., Mykytyuk Yu.I., Trush I.M. Project management: Textbook. Ternopil, 2021. - 416 p. 

2. A Guide to the Project Management Body of Knowledge (PMBOK Guide) – Seventh Edition. – Project Management 

Institute, USA, 2021  
3. VandeWeerd,I.,Brinkkemper,S.,Nieuwenhuis,R.,Versendaal,J.M.,&Bijlsma,A.(2006).Areferenceframeworkforsoftwarepro

ductmanagement.DepartmentofInformationandComputingSciences,UtrechtUniversity. 

4. Springer,O.,&Miler,J.(2022)Acomprehensiveoverviewofsoftwareproductmanagementchallenges.EmpiricalSoftwareEngine
ering,27(5),106.  

5. Melnyk O.G., Shpak Y.N. A composite model of team formation alternatives for IT companies. – Technology Audit and 

Production Reserves. - No. 3/5(23), 2015, p. 11-15. 
6. Martin Olson. Foundations of the scaled Agile Frameworks. Be Agile. Scale Up. Stay Lean. – 2014. – Scaled Agile, Inc.  

7. Bardysh G. Design analysis. Textbook. - K.: Znannia, 2006. - 415 p. 

8. MacCormack A. Product-Development Practices That Work - MIT: Sloan Management Rev., Vol.42, no.2, 2013.  
9. Schwalbe K. Information Technology Project Management. Revised Sixth Edition. Course Technology. Cengage Learning. 

– Boston, USA. – 2011.  

10. Schwaber K., Sutherland J. The definitive guide to Scrum: the rules of the game. Boston: Creative Commons, 2017. 19 р.  
11. Steinhardt,G.(2017).TheProductManager’sToolkit®.Springer,Cham.  

12. Yu. Kotelnikova, O. Kravchuk, D. Kasmin. Management of software products in Ukrainian IT companies: the role of a 

Product Manager in a team of software developers / Academic Visions, No. 19 (2023). 
13. Kittlaus H.-B., Fricker S. A. Software Product Management. Berlin: SpringerVerlag GmbH Germany, 2017. 298 р  

14. Gnanasambandam,C.,Harrysson,M.,Srivastava,S.,&Wu,Y.(2017,May24)Productmanagersforthedigitalworld.McKinsey&C

ompany. 
15. E. Buryak, O. Kravchuk, T. Lobunets. Analysis of modern trends in the automation of the enterprise management 

effectiveness monitoring system / Academic Visions, No. 17 (2023). 
 


